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COLEGIO LA SALLE ENVIGADO 
NOMBRE DE LA INSTITUCIÓN 

 
CONSEJO DE PADRES 

NOMBRE DEL GRUPO DE REUNIÓN 
 
 

Fecha y hora de Inicio: Julio 28 de 2023, 07:00a 09:00 a.m. 
Acta No. 003  
Lugar:  Capilla 
Duración: 1 hora y media 
Participantes y cargo:  
 Esp. Yohany Alberto Benítez Sanchez, Rector 
   
Invitados:  Delegados al Consejo de Padres de Jº a 11º.    
Secretaria: Paula Milena Flórez Cardona 
 

 
ACTIVIDADES DESARROLLADAS 

 

 

Agenda: 

1. Oración: (Rector).       

2. Revisión de compromisos. 

3. Informe de gestión Consejo de Padres 2023 (Rector) 

- Comisión de Evaluación y Promoción. 

- Formación a Padres. 

- Otros 

4. Revisión y toma de decisiones presidente o presidenta del Consejo segundo semestre 

2023. 

5. Avance plan estratégico. 

6. Tareas Pendientes del Segundo semestre.  

- Comisión de Evaluación y Promoción 2 y 3. 

- Actualización manual de convivencia escolar.  

- Encuentro de multiculturalidad. 

- Actualización PEI. 

- Actividades académicas (feria de la ciencia, emprendimiento y antioqueñidad). 

- Ciclos de formación para padres (ideas) acompañamiento de estudiantes consumo de 

vapiadores. 

7. Varios: 
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ACTIVIDADES DESARROLLADAS 

 

 

Desarrollo:  

 

1. Oración- Rector: 

Rector inicia la oración e invita para que en un momento de silencio nos coloquemos en 

una actitud orante y ponernos en la santa presencia del señor.  

Invita para que en esta mañana y para que en este lugar santo que es la capilla, le digamos 

a Dios te queremos dar gracias, por lo especial que ha sido en la semana a nivel laboral y 

personal, en la acción de gracias interna demos gracias a Dios por la presencia en esta 

mañana. 

Seguidamente hace lectura del Evangelio según Mateo capítulo 13 18-23 Parábola del 

sembrador.  

Pide a Dios que el señor nos bendigas a nosotros y nuestras familias y que nos 

ayude a ser buenos frutos para las familias. Viva Jesús de Nuestros corazones. 

 

El Rector continua la reunión haciendo lectura del orden del día y a la ves da a conocer a 

los padres de familia que ya no continua la presidente Señora Liz Alexandra Tiria, desde la 

rectoria se le solicita al señor Carlos Mario Munera para que continúe con la tarea de ser 

mediador ante los padres de familia, la idea es saber su opinión.   

Señor Carlos Mario Munera expresa y recuerda que la asociación de padres era uno de los 

representantes y por falta de buen manejo se acabó, después se optó por tener una 

segunda persona representante en el consejo directivo desde los integrantes del consejo 

de padres, por falta de un reglamento claro, habla según la experiencia y la idea es que las 

dos figuras encargadas y responsables siempre vayan de la mano, el presidente debe dar 

líneas claras para que el segundo y los demás padres puedan liderar y estar prestos para 

las necesidades del colegio. 

 

Señor Wilson Londoño, expresa que según su experiencia el consejo de padres se ha ido 

desviando por que la idea es apoyar al colegio, la idea es pensar siempre en el colegio y 

no chocar con las ideas de los demás, es ir siempre de la mano y sugiere hacer una nueva 

elección con los padres. 

 

Señor Juan pablo, expresa que la idea es organizar en pro del consejo cada uno está por 

el beneficio de los estudiantes, lo que se nota es un poco de falta de información, se siente 

que están muy dispersos, la idea es compartir ideas en general para llegar a un mismo 

objetivo. 
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ACTIVIDADES DESARROLLADAS 

 

Señora Juliet Piedrahita, la idea es tener presente el sentido de partencia por el colegio, y 

clarificar en realidad cuales son las funciones del presidente del consejo de padres. 

 

Señora Claudia Mendoza, le parece que desde la parte educativa falta orientar bien cuál es 

la idea de participar en el consejo de padres, porque en el momento de la elección no se 

dan bien los argumentos a lo que deben participar en las reuniones del consejo de padres, 

la idea es acogerlas las personas que estén dispuestas a liderar y estar muy de la mano. 

 

Madre de familia hace reflexión, la idea es saber que las personas que vayan a sumir estos 

cargos en realidad si puedan estar, tener plena conciencia de su ser como persona, porque 

es asumir una responsabilidad grande que la persona sepa manejar muy bien sus 

emociones, la idea es no generar mal ambiente porque si no estás de acuerdo con la 

formación del colegio a sus hijos, no tiene sentido, las personas que vayan a participar del 

consejo que sean personas que realmente vayan a estar felices de aportar y apoyar a las 

decisiones del colegio. 

 

Madre de familia, sugiere que la asistencia a las reuniones debe de ser más organizada, 

por ejemplo, propone que los padres de familia que dejen de asistir a 3 reuniones 

consecutivas ya se debería hacer nueva elección en el grupo para que participe otra persona 

más comprometida y a si no dejen de venir tanto los asistentes.  

 

El Rector después de los diferentes comentarios por parte de los padres de familia, procede 

aleatoriamente y pregunta si quieren hacer nuevamente elección de la presidente del 

consejo de padres se decide entonces hacer una nueva elección del presidente, pero 

teniendo en cuenta que cada consejero debe tener presente que los comentarios se deben 

llevar a la fuente principal, para evitar malos comentarios y que ese eco no deteriore los 

procesos. 

También deja claro a los participantes que las personas que se elijan nuevamente sean 

padres de familia que llevan una información asertiva a los demás, que no haya desplante 

que se tomen de buena manera las decisiones de todos, que se pueda llegar a unos 

acuerdos para beneficio de todos, en los diferentes consejo que les corresponde participar 

solamente son voceros para los demás y para que se puedan llegar a buenos acuerdos, la 

idea que las dos personas que se elijan sean como un matrimonio y sean fieles. 

Rector propone para los próximos encuentros convocar por secciones y saber cómo se está 

llevando la información y así además saber cuáles son las necesidades de cada sección. 

  

Se procede entonces hacer nuevamente la votación para el presidente del consejo de 

padres donde tres de los padres se postulan: 

Postulados: 
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- Señora Natalia Sanchez Jaramillo: 5 Votos 

- Señor Juan Pablo Rodriguez Escobar: 7 Votos   

- Señora Luz Dary Higuita Girón: 16 Votos  

Por votación la señora Luz Dary Higuita Girón queda elegida como Presidente del Consejo 

de Padres, y como representantes mediadores el Señor Juan Pablo Rodriguez y la señora 

Natalia Sanchez. 

- Primero que todo se sugiere un buen sentido de pertenencia, mucho respeto y que 

haya un solo grupo de WhatsApp para que no seamos excluidos, por que la idea es 

una buena comunicación y trabajar unidos para que los proyectos salgan adelante. 

- Que este matrimonio también incluya a la tercera persona y asi puedan hacer un 

buen grupo. 

- También se sugiere que para cada sección se elija un padre de familia y se pueda 

comunicar mejor, y que los coordinadores de sección puedan tener mejor 

comunicación con los presentes representantes. 

- Señor Wilson Londoño, expresa importante ser muy empáticos, la idea es no 

desviarnos a las funciones del consejo de padres, es velar por la Salle y no recibir 

plata que no es función del colegio. 

- Sugiere madre de familia, que para que a la presidente no le quede tan complicado 

manejar un solo grupo que ella pueda asignar tareas a otros padres para que no se 

sienta muy cogida de tareas y recibir un buen apoyo de parte de todos. 

Rector da a conocer que los conductos regulares se deben seguir al orden del día estar 

siempre de puertas abiertas para todos, próximamente agendara cita con los padres 

representantes y mirar tareas y necesidades de cada sección. 

También los padres pueden estar en los grupos de formación que deseen aportar y donde 

más se acomoden según su profesionalidad, la idea es que los padres estén cómodos 

porque todos los aportes son valiosos.  

 

2. Avance Plan estratégico institucional: 

El colegio tiene 4 líneas objetivas: 

Formación Academica: 

- Primero formación de los maestros para que ellos se puedan formar se está 

cualificando para la realización de las pruebas de los estudiantes y puedan trabajar 

con sus hijos.  

- Formación del Bilingüismo proyecto que va en camino, se inició con la idea de irlo 

intensificando cada vez más. 
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- Proyecto a nivel nacional de la jornada única para el año 2026, la idea es ir 

potencializando las habilidades de los chicos. 

Formación pastoral juvenil y vocacional: 

- Parte misional del colegio. 

Formación administrativa:  

- Ya se cambiaron los videos beam del colegio porque estaban pasados, estos videos 

beam son una herramienta para el buen trabajo del docente con los alumnos. 

Formación sobre el medio ambiente: 

-Creación de jardines escolares  

-ya se han tenido varias siembras 

- grupo ambiental que se han llevado a varias formaciones para el asunto de rediduos 

sólidos. 

-  Se está mirando conseguir un lugar para las abejas nativas, esto lo está llevando a cabo 

con los docentes del área de ciencias sociales  

-Las platas que se tiene se deben caracterizas para que con el tiempo la salla envigado sea 

un ECOESCUELA. 

- Alianza con la escuela de ingeniero, se tiene convenios de un 50% para los que quieran 

ser ingenieros, la idea es implementar en las mayas los objeticos sostenibles y que el 

currículo. 
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3. Tareas pendientes: 

- Comisión de promisión y evaluación. 

- Actualización manual de convivencia: esta para el mes de septiembre, se debe 

ajustar con el anexo sobre el uso del celular, rector da a conocer que ha favorecido 

bastante para el mejoramiento de la disciplina y el buen manejo de las clases, la 

idea es no retroceder a la tecnología, porque los docentes hacen clases con 

plataformas constructivas, rector agradece a los papas que apoyaron la propuesta.  

- Actividades académicas feria de la ciencia y demás gracias a los padres de familia 

por apoyarnos, los maestros agradecen mucho ese apoyo propositivo de las familias. 

- Formación para padres, la idea es seguirlo haciendo. 

- Propuesta de los consejeros para cada sección queda como compromiso. 

 

4. Varios: 

- Propuesta de formación por parte de una mamá relacionada tema de formación 

como padres crianza a los alumnos, invitación que se han hecho a varios colegios, 

con un muy buen resultado, respuestas positivas el Arte de ser papás, da a conocer 

que tiene un manual instructivos de 8 secciones.  
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- Padre de familia Juan Pablo invita e informa que pertenece a una universidad, la 

idea es enfocarse un poco a la virtualidad, la invitación es hacer espacios de 

educación virtual con los estuantes en horarios desde la casa, que no sea tareas que 

deban traer que también se vea la forma virtual. Y para los padres de la tercera 

sección si el colegio lo permite hacer una sensibilización para la orientación 

vocacional de los chicos para que ellos en realidad puedan escoger la profesión y no 

se dejen llevar de la moda.   

- Señor Andrés Urrego sugiere, que para los docentes de ingles que son tan escasos, 

hacer voz con las familias y los mismos padres y hacer convocatoria. 

- Madre de familia como reflexión a nivel personal, le gusta lo que el colegio propone, 

es mirar y reflexionar si el que está fallando son las familias mismas, porque en 

mayoría de casos las familias no están pendiente de sus hijos, de sus deseos el 

trabajo es de la familia como tal, ese es el compromiso de la familia no solo pasarle 

la culpa al colegio.  

- Señora Marcela Zuleta, expresa que a partir de hoy se haga un nuevo comienzo, 

oxigenarse, la idea es que se sienta muy buena energía por parte de todos, que las 

ayudas que pida la presidente se hagan de muy buena manera. Y frente a su hijo 

que es de segunda sección muy buena la idea ver las necesidades específicas, la 

idea es desarrollar las habilidades desde el ser. 

- Madres de familia se ofrece para trabajar con los jóvenes. 

- Señora Anny Mejias, felicita al colegio por el tema de la charla para la escuela de 

padres, porque son los responsables de la formación. 

- Madre de familia agradece al colegio por el nuevo comunicado de no uso del celular, 

los chicos deben tener información a su debido tiempo, estan pasados en 

información y se ha perdido mucha parte de la niñez, se ha notado mejor 

rendimiento a los chicos, pero sin dejar de apoyar la propuesta del padre del manejo 

de la virtualidad, pero que se le de manejo especial a los chicos de la tercera sección. 

Rector finaliza agradeciendo a todos los padres de familia por su buena participación, por 

sus buenos aportes a la construcción propositiva de la escuela.  participación de los padres de 

familia del cimiento educativo Es un órgano de participación de los padres  

Termina la Reunión: 09:00 a.m.  
 
 
 
 
Mag. Yohany Alberto Benítez Sanchez, Rector. 
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COMPROMISOS RESPONSABLE FECHA 

Propuesta de tener consejeros 

para cada sección, donde se 

puedan ver las necesidades 

específicas. 

Rector   

   

   

   

   

   

   

 
 


